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BESLUITENLIJST
Raadsvergadering

Dinsdag 8 juni 2022 | 19.00 uur | Raadzaal Huis van de Burger, 
Openbaar te volgen via www.eijsden-margraten.nl/raadsvergadering

Voorzitter |
De  heer  S. Cox, voorzitter

Griffie |
De  heer  M. Verbeet,  griffier
Mevrouw J. Rutten-Korpershoek, plaatsvervangend  griffier

Raadsleden |
Aanwezig:
De  heer  W. Blezer  (PvdA)
De  heer  F. Boon (D66)
De  heer  S. Coninx (EML)
De  heer  J. Custers (CDA)
Mevrouw C. Bedingen  (EML)
De  heer  R. Geelen  (EML)
De  heer  R. Hermans (EML)
De  heer  G. Jacobs  (CDA)
De  heer  R. Janssen (EML)
Mevrouw M. Janssen-Rutten (ODE)
Mevrouw H. Koene (GroenLinks)
De  heer  J. Oostenbach (CDA)
De  heer  C. Piatek  (EML)
De  heer  Ritzen (CDA), vanaf agendapunt 2 
Mevrouw S. Quellhorst (PRO)
Mevrouw N. Steijns - Huids (CDA)
De  heer  J. Thomassen (WD)
De  heer  J. Weling  (WD)

Afwezig:
De  heer  P. Hendriks  (CDA)
De  heer  W. den  Os (WD)
De  heer  R. Mourmans (PRO)

Collegeleden |
Aanwezig:
De  heer  W. Dreessen  (EML)

AGENDA

01 | Opening en vaststellen van de agenda
De  voorzitter opent de  vergadering  met  het openingswoord.

De  agenda  wordt zonder wijzigingen  aangenomen.
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02 | Toelaten nieuw raadslid
Als gevolg  van het ontstaan van de  vacature  door het overlijden  van dhr. A. Opreij heeft  het centraal  
stembureau  de  heer  R, Ritzen benoemd  tot raadslid.

Op voorstel van de  voorzitter wordt een  commissie van drie  raadsleden  benoemd  die  het onderzoek 
van de  geloofsbrieven  verricht met  ondersteuning van de  griffie:  dhr. R. Janssen, mevr.  S. Quellhorst 
en dhr. J. Oostenbach.

De  voorzitter, dhr. R. Janssen verklaart  dat  de  commissie geen  belemmeringen  ziet  om het nieuwe 
raadslid  te  kunnen benoemen.

Ten overstaan van de  voorzitter legt  dhr. R. Ritzen de  eed  af.

03 | Spreekrecht van burgers over geagendeerde onderwerpen.
Voor het spreekrecht  heeft  de  griffie  geen  aanmeldingen  ontvangen.

04 | Aanbieden bestuursakkoord met inhoudelijke toelichting 
Deelnemers |
N. Steijns-Huids, M. Janssen-Rutten, S. Quellhorst, R. Janssen, R. Ritzen en J. Thomassen

Voorstel )
CDA, EML en WD stellen  aan de  raad  voor:

1.  Het  bestuursakkoord "Goed  Leven  in elke  kern’’ ter  kennisgeving  aan te  nemen; en
2. Het  college  van Burgemeester  en Wethouders opdracht te  verlenen  de  uitwerking van genoemd  
bestuursakkoord in de  begroting  van 2023 en de  meerjarenraming  te  verwerken.

Behandeling |
Mevrouw Steijns-Huids geeft  een  inhoudelijke toelichting op het bestuursakkoord “Goed  leven  in elke  
kern”. Zij refereert  aan de  bijeenkomst  met  mevr.  C. Brugmans over de  totstandkoming van het 
akkoord met  begeleiding  van haar en T. Raven.

Het  bestuursakkoord bevat  5 prioritaire thema's:
1.  Kwaliteit  van leven
2. Landbouw, landschap en plattelands  economie
3. Duurzaamheid en klimaatverandering
4. Wonen en leefomgeving
5. Dienstverlening

Opgave  wordt het herstellen  van het vertrouwen in het bestuur. Daarvoor wordt een  egeleider  
aangesteld  om met  het rapport van Necker  van Naem  aan de  slag  te  gaan.  Zij dankt iedereen  voor 
hun bijdrage  en wenst het college  succes.

De  voorzitter neemt  het bestuursakkoord in ontvangst.

Besluit |
De  raad  besluit  unaniem conform het voorstel.
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05 | Wethouders benoemingen
a. Bepaling aantal en tijdsbestedingsnorm wethouders 

Voorstel |
a. Het  aantal wethouders vast te  stellen  op 5
b.  De  tijdsbestedingsnorm  van wethouder 1  vast te  stellen  op 1  fte
c. De  tijdsbestedingsnorm  van wethouder 2 vast te  stellen  op 1  fte
d.  De  tijdsbestedingsnorm  van wethouder 3 vast te  stellen  op 0,65 fte
e.  De  tijdsbestedingsnorm  van wethouder 4 vast te  stellen  op 0,65 fte
f. De  tijdsbestedingsnorm  van wethouder 5 vast te  stellen  op 0,65 fte.

b. Voordracht kandidaten wethouders
Mevr.  Steijns-Huids draagt  de  volgende  kandidaat  wethouders voor:
Wethouder 1:  Jos Custers (CDA)
Wethouder 2: Chris Piatek  (EML)
Wethouder 3: Jan Weling  (WD)
Wethouder 4: Gerry  Jacobs  (CDA)
Wethouder 5: Mark Gerritsen  (EML)

Deelnemers |
H. Koene, F. Boon, R. Janssen en N. Steijns-Huids

c. Rapportage Commissie voor onderzoek geloofsbrieven over de kandidaten wethouders

De  raad  heeft  in zijn vergadering  van 30  maart  jl. een  commissie in gesteld  voor onderzoek 
geloofsbrieven  wethouders bestaande  uit: C. Eerlingen,  J. Thomassen en W. Blezer.  Namens de  
commissie rapporteert W. Blezer  over de  bevindingen:
“Gebleken  is dat  de  voorgedragen  kandidaat  wethouders aan alle  in de  Gemeentewet  gestelde  
eisen  voldoet. Ook heeft  ingevolge  artikel  8 van het Reglement  van Orde  een  risicoanalyse 
integriteit  plaatsgevonden.  Het  onderzoek is uitgevoerd  door Capra Advocaten te  Maastricht.
Deze  commissie is door Capra over de  uitkomsten geïnformeerd  op 1  juni 2022.

Noch de  Gemeentewet,  noch de  uitkomsten van de  risicoanalyse leveren  belemmeringen  op voor 
het benoemen  van de  voorgedragen  kandidaten.  Wel  dienen  onvoorwaardelijk de  benodigde  
beheersmaatregelen  te  worden genomen.  Wij verzoeken  het college  de  raad  te  informeren zodra 
de  beheersmaatregelen  zijn genomen.  “

d. Stemming voor invulling vacature wethouders
De  raad  stemt  in met  de  stemcommissie  bestaande  uit M. Janssen-Rutten, S. Coninx en R. 
Ritzen.

Per  vacature  vindt een  schriftelijke  stemming  plaats.
Vacature  1,  voorgedragen  kandidaat  J. Custers (CDA)
Uitslag  stemming:  13  stemmen  voor en 5 blanco/ongeldig.

Vacature  2, voorgedragen  kandidaat  C. Piatek  (EML)
Uitslag  stemming:  18 stemmen  voor.

Vacature  3, voorgedragen  kandidaat  J. Weling  
Uitslag  stemming:  n17 stemmen  voor en 1  ongeldig

Vacature  4, voorgedragen  kandidaat  G. Jacobs  (CDA)
Uitslag  stemming:  14 stemmen  voor en 4 ongeldig/blanco.
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Vacature  5, voorgedragen  kandidaat  M. Gerritsen  (EML) 
Uitslag  stemming:  18 stemmen  voor.

e. Beëdiging wethouders
De  wethouders leggen  de  eed  (G. Jacobs,  J. Weling)  of verklaring  en belofte  af (J. Custers, C. 
Piatek  en M. Gerritsen).

06 | Toelaten nieuwe raadsleden
De  heer  Janssen leest  het rapport voor van de  commissie onderzoek geloofsbrieven  ingesteld  bij  
agendapunt 2.
De  voorzitter, dhr. R. Janssen verklaart  dat  de  commissie geen  belemmeringen  ziet  om de  nieuwe 
raadsleden  (H. Ramakers,  E. Debie  en N. Duits) te  kunnen benoemen.

Ten overstaan van de  voorzitter leggen  dhr. E. Debie  en dhr. N. Duits de  eed  af en mevr.  H. 
Ramakers  de  verklaring  en belofte.

07 | Sluiting

De  voorzitter sluit de  raadsvergadering  om 21.00  uur, na het uitspreken van het sluitingswoord.

Aldus vastgesteld  in de  besluitvormende  vergadering  van 12  juli 2022. 

De  vergadering  kan teruggeluisterd  en bekeken  worden op:
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